

## Szöveges szakmai beszámoló

A Magyar Vöröskereszt Győr Területi Szervezete nagy örömmel fogadta a pályázat elbírálásának eredményét. A megnyert összegből (250.000 Ft és az önrészből 62.786 Ft) nagyon sokféle egészségügyi szűrésekhez és mérésekhez szükséges eszközt vásárolhattunk meg. A részletes felsorolást és az eszközök árát a „költségtábla megvalósításban” ismertetjük. Törekedtünk arra, hogy olyan eszközöket vásároljunk, melyeket minél több rendezvényünkön fel tudunk használni. Ambu fantom-bemutatók, versenyek, gyógyszerek- bemutató, táborok, mérőeszközök-bemutatók, esetleg véradások.

Eddig egy egészség napon, melyet a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Bizottsága szervezett és egy általános iskolában használtuk új eszközeinket. Ifjúsági önkénteseink, (akik kortársképzésen vettek részt Budapesten), mutatták be 14 éves és utóbbi helyszínen 6-9 éves gyermekek számára az egészséges életmód és az elsősegélynyújtás szükségességét. Az ambu fantomon lehetőségük volt a bátrabbaknak kipróbálni a lélegeztetést és a mellkaskompressziót. A kisebb sérüléseket kötszerekkel bekötni, valamint felhívták figyelmüket, hogy milyen gyógyszereket kell otthon tartani a gyógyszeres ládikóban, annak érdekében, hogy otthon is csillapítható legyen a fájdalom. Az eszközöket mind kortársoktatásban, mind egészségnapokon, valamint a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek táborában használni fogjuk.

Vércukor és koleszterinmérést a pályázatból beszerzett eszközökkel még eddig nem végeztünk. Ezek a rendezvények, egészségnapok, hetek melyek nagyobb szabásúak, nagyobb tömeget mozgatrak meg, inkább nyáron kerülnek megrendezésre, viszont lehetséges, hogy a koleszterin mérést, testtömeg index mérést egyes véradások alkalmával is le fogjuk bonyolítani.

Az eddigi bemutatókról képeket is mellékelünk.

A továbbiakban is szeretnénk pályázni az Önök kiírására, nagy segítséget nyújt Szervezetünk működéséhez. Bízva a jövőbeni sikerekben:

Győr, 2012.november 15.

Tisztelettel köszönjétek!



MAGYAR VÖRÖSKRESZT  
TERÜLETI SZERVEZETE  
9024 Győr, Lajta u. 38.  
Adószám: 19116973-2-00

Borbélyné Nagy Ágnes  
megyei igazgató  
területi vezető